

Apponyi Franciska Óvoda
2151 Fót, Fruzsina utca 4.
www.apponyiovi.hu
apponyi.titkar@gmail.com
etkezesapponyiovi@gmail.com
06-27-538-455



Kedves Szülők!

Fót Város Önkormányzata a 2022/2023 nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontját 2022.05.hó 4.- 6. napja közötti időszakra határozta meg.

Ennek alapján az alábbiakról szeretném tájékoztatni Önöket.

Beírátható gyermekek:

- Azok a gyerekek, akik 2022.december 31.-ig betöltik a 3. életévüket
- A gyermek másik óvodába jár, de a lakóhely szerinti körzetes óvodába szeretné beírni.
- Akiknek még nincs Fóti lakcíme, de várhatóan a nevelési év kezdetén (2022.09.01.) rendelkezni fog vele, mert az óvoda körzetébe költöznek

Annak a gyermeknek, aki 2022.08.31-i betölti 2,5 éves kort, óvodai felvételt abban az esetben tudunk biztosítani, amennyiben a férőhelyek száma ezt lehetővé teszi.

Határidők:

KÖRZETES gyerekek

2022.05.31-ig minden **jelentkezett** körzetes gyermek felvételt nyer. Az óvodai körzetek megtalálhatóak Fót Város honlapján.

2022.05.06-ig a körzetes gyermekek szülője az intézmény beiratkozással kapcsolatos e-mail címére, vagy postai címére jelezze szándéknyilatkozatban, amennyiben **nem** a körzetes óvodába szeretné a gyermekét beírni.

A NEM KÖRZETES gyerekek

2022.05.06-ig jelezniük kell az intézmény felé a jelentkezési dokumentumok megküldésével, hogy a mi óvodánkat, az Apponyi Franciska Óvodát szeretnék igénybe venni, annak ellenére, hogy körzetileg nem ide tartoznak.

Az igény elbírálása 2022.05.31 -ig megtörténik. A szülő írásban elektronikus/vagy postai úton) értesítést-határozatot kap a felvételtől, vagy az elutasításról. Felvétel esetén az adott tagintézmény megjelölésével, ahová gyermeke felvételt nyert.

Az óvodai csoportok beosztásáról előre láthatón 2022.augusztus 24.-i héten megtartott

szülői értekezleten tájékoztatjuk a 2022/2023 nevelési évre újonnan beiratkozott gyermekek szüleit.

Apponyi Franciska Óvoda
2151 Fót, Fruzsina utca 4.
www.apponyiovi.hu
apponyi.titkar@gmail.com
etkezesapponyiovi@gmail.com
06-27-538-455



A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok benyújtásának módja:

- elektronikus úton: beiratkozasapponyiovi@gmail.com
- levélben, postai úton: 2151 Fót, Ibolyás utca 2. (Ibolyás utcai épület)
- személyesen: 2151 Fót, Ibolyás utca 2. (Ibolyás utcai épület)

A szükséges nyomtatványok:

- **Adatlap**-a gyermek adatai, szülő kérései a beiratkozással kapcsolatban. (letölthető a honlapról)
- **Szülői jog gyakorlásáról szóló nyilatkozat** (letölthető a honlapról)
- **Hozzájáruló nyilatkozat személyes adatok kezeléséhez** (letölthető a honlapról)

A nyomtatványokat kitöltve a szülő/szülők által aláírva kérjük visszaküldeni !

- **A gyermek iratainak másolata:**

(A gyermek személyes iratainak másolatára adategyeztetési célból van szüksége az intézménynek. Az adatvédelmi előírásoknak megfelelően a beiratkozás időszakát követően (5 nap) a másolatok törlésre kerülnek az intézmény informatikai rendszeréből)

lakcím kártya

taj kártya

személyi igazolvány, vagy annak hiányában születési anyakönyvi kivonat.

Szükség esetén a beiratkozáshoz elengedhetetlen személyi dokumentumok az első óvodai napon is benyújthatóak lesznek.

Az intézmény épületeiben nyílt napot tartunk, a beiratkozás előtt és után, ahol megismerkedhetnek az intézményben folyó pedagógiai folyamatokkal, az ott dolgozó kollégákkal. Kérjük, kísérjék figyelemmel a honlapunkon (www.apponyiovi.hu) található információkat.

Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy a gyermek abban az évben, amelyben a harmadik életévét augusztus 31-éig betölti, a nevelési év kezdő napjától (szeptember 1.) napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni! A szülő – tárgyév május 25. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) – Dunakeszi Járási Hivatal – felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő rendelhető ki, és a függő hatályú döntésben nem kell rendelkezni a kérelmezett jog gyakorlásáról. Az intézményvezető 2022.-éig írásban értesíti a szülőt a felvételi eljárás eredményéről.

A jelentkezést követően az óvodavezető döntése ellen a szülő a kézhezvételtől számított tizenöt napon belül jogorvoslati (felülbírálati) kérelemmel fordulhat a fenntartó, azaz Fót Város Önkormányzata felé.